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Μέσι: Γιατί έστειλε fax και όχι email στη 
διοίκηση της Μπαρτσελόνα – Μπαρτσελόνα
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Αθλητισμός και άσκηση / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Ο Λιονέλ Μέσι θέλει να αποτελέσει άμεσα παρελθόν από τη Μπαρτσελόνα, 
στέλνοντας fax στη διοίκηση των Καταλανών. Τι είναι όμως το burofax που 
έστειλε ο Αργεντινός σούπερ σταρ και γιατί προτίμησε αυτόν τον τρόπο;
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ΟΛιονέλ Μέσι έστειλε στη Μπαρτσελόνα fax για να ενημερώσει τους διοικούντες 
ότι θέλει να αποτελέσει παρελθόν από την ομάδα αυτό το καλοκαίρι. Ο Αργεντινός 
σούπερ σταρ, ζήτησε να αποχωρήσει ως ελεύθερος πατώντας στη ρήτρα 
μονομερούς αποχώρησης, την καταληκτική ημερομηνία της οποίας αμφισβητεί η 
Μπάρτσα, η οποία δεν δέχεται να αφήσει τον 33χρονο ελεύθερο, του θυμίζει ότι 
έχει συμβόλαιο και δεν πρόκειται να διαπραγματευτεί αποδέσμευσή του του κάτω 
από 222.000.000 ευρώ.

Τι είναι όμως το burofax που έστειλε ο Μέσι και γιατί προτίμησε αυτόν τον τρόπο 
σε σχέση με το να στείλει ένα email που θα ενημερώνει για τις προθέσεις του;

Το burofax είναι μια υπηρεσία που παρέχεται από την Ισπανική Ταχυδρομική 
Υπηρεσία (Correos) για την αποστολή εγγράφων, όπου είναι απαραίτητο να 
αποδειχθεί ότι το έγγραφο παραδόθηκε, όπως επίσης το περιεχόμενο αυτού του 
εγγράφου. Χρησιμοποιείται ευρέως, όποτε ο αποστολέας πρέπει να είναι σε θέση 
να αποδείξει νόμιμα ότι ο παραλήπτης έλαβε το έγγραφο σε μια δεδομένη 
ημερομηνία και ποια ήταν τα περιεχόμενα. Ένα δικαστήριο αποδέχεται την 
απόδειξη παραλαβής του αποστολέα ως απόδειξη ότι το εν λόγω έγγραφο 
παραδόθηκε στην πραγματικότητα.

Σε πρώτη φάση ένα burofax πήγαινε στην πραγματικότητα μέσω φαξ στην 
Ισπανική Ταχυδρομική Υπηρεσία, η οποία στη συνέχεια θα έπαιρνε πιστοποιημένα 
αντίγραφα του φαξ για να αποδείξει τι έστειλε πριν παραδώσει φυσικά το έγγραφο 
στον παραλήπτη και να αποστείλει απόδειξη παραλαβής στον αποστολέα. Τώρα 
ένα burofax μπορεί να σταλεί με fax, αυτοπροσώπως σε ταχυδρομείο ή on-line 
στον ιστότοπο της Ισπανικής Ταχυδρομικής Υπηρεσίας.

Γιατί ο Μέσι χρησιμοποίησε ένα burofax για να πει στη Μπαρτσελόνα ότι θέλει να 
φύγει;

Ο Μέσι βασίζεται σε μια ρήτρα στο συμβόλαιό του που του επιτρέπει να 
τερματίσει μονομερώς τη συμφωνία με τον σύλλογο μέχρι το τέλος της σεζόν. Η 
καταληκτική ημερομηνία, όπως ισχυρίζεται και η Μπαρτσελόνα, ήταν η 31η Μαΐου, 
ωστόσο οι δικηγόροι του Μέσι υποστηρίζουν ότι η παράταση της σεζόν λόγω του 
κορονοϊού σημαίνει ότι είχε μεγαλύτερη περίοδο για να σπάσει το συμβόλαιό του.

Ο Μέσι έπρεπε να πει στη Μπαρτσελόνα ότι φεύγει πριν από τη λήξη της σεζόν, το 
οποίο πιθανώς υποστηρίζουν οι δικηγόροι του ήταν το φινάλε του φετινού 
Champions League, με τον τελικό να διεξάγεται στις 23 Αυγούστου ανάμεσα σε 
Μπάγερν Μονάχου και Παρί Σεν Ζερμέν. Χρησιμοποιώντας το burofax, ο Μέσι είναι 
σε θέση να αποδείξει ότι ενημέρωσε τη Μπαρτσελόνα σε μια συγκεκριμένη 



ημερομηνία (λέγεται στις 20 Αυγούστου) ότι ασκεί το δικαίωμά του να παραβεί τη 
σύμβαση.

Εάν το ζήτημα παρουσιαστεί ενώπιον δικαστή, οι δικηγόροι του Μέσι θα μπορούν 
να χρησιμοποιήσουν το burofax για να αποδείξουν ότι η Μπαρτσελόνα 
ειδοποιήθηκε για την απόφαση του Μέσι εκείνη την ημερομηνία, πράγμα που 
σημαίνει ότι ο σύλλογος δεν μπορεί να υποστηρίξει ότι είτε δεν έλαβε την 
επιστολή είτε ότι έφτασε αργότερα και ως εκ τούτου ο Μέσι ήταν πολύ αργά για 
να τους ενημερώσει.
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